

रश्मि अगडेकर ने वीडियो के जरिए बयां किया नगमा का किरदार



अभिनेत्री रश्मि अगडेकर ने हाल ही में अपना फोटो शूट करवाया था और उसी दौरान ये शॉर्ट फिल्म फिल्माया गई थी। इस फिल्म में रश्मि, नगमा के किरदार में नजर आ रही हैं, इस वीडियो में रश्मि एक खूबसूरत एम्बॉइडेड बैंगनी कुर्ती जिसके साथ वे मैचिंग टुपट्टा और चमकता फ्लोरल ज्वेलरी पहनी नजर आ रही हैं। वीडियो में रश्मि नगमा नामक एक महिला को कहानी बता रही हैं, जोकि दिल्ली - लाहौर के भूले हुए पकवान, तहजीब, संस्कृति और दो अलग अलग जगहों का एक जैसा संबंध इस वीडियो के जरिये दर्शा रही हैं। दिल को छू लेने वाला संवाद लाहौर की डेढ़ मुझे संवरती है, दिल्ली की लोहड़ी पर झुमता है लाहौर में दो जगहों की कहानी को दर्शाया गया है और वे एक-दूसरे को परंपराओं को कैसे साझा करते हैं इस शॉर्ट फिल्म के जरिये अर्चन देवदिकार ने दिखाया है, सनिका देवदिकार का कांसेप्ट है, और जब की आवाज ने इस कहानी को पूरी तरह परिपूर्ण कर दिया। रश्मि अगडेकर ने अपने अभिनय के दम पर अपनी जगह बनाई है। रश्मि अगडेकर ने ऑल्ट बालाजी की वेब सीरीज देव छोड़ी से अपना वेब डेब्यू किया था और फिल्म अंधाधुन से बॉलीवुड में डेब्यू किया है, जिसके बाद उन्होंने कभी सोचे नहीं देखा। रश्मि ने कई सीरीज में अपनी छाप छोड़ी है रसभरी, इममेंचुअर, के अल्लवा उनकी हालही में रिलीज हुई देव छोड़ी सीजन 2 में लेखिकन के किरदार से सभी को अपनी ओर आकर्षित किया है।

पहली बार खुद से मेकअप करती नजर आई दिशा पाटनी



अगर बॉलीवुड की सबसे वोल्ड और हॉट अभिनेत्री की बात करें तो इस लिस्ट में सबसे पहले नाम दिशा पाटनी का आता है। दिशा पाटनी अक्सर अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर अपनी हॉट और सेक्सी तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। जिसको उनके चाहने वाले भी काफी ज्यादा पसंद करते हैं। अब हाल ही में दिशा पाटनी ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक वीडियो शेयर किया है। जिसमें वो अपने शूट के लिए खुद ही मेकअप करती हुई दिखाई दे रहे हैं। इस दौरान दिशा पाटनी के बाल उनके ऑटोस्टैंड बांधते हुए दिखाई दे रहे हैं। वहीं अभिनेत्री दिशा खुद ही अपना मेकअप करते हुए नजर आ रही हैं। अभिनेत्री काफी जल्दी-जल्दी अपना मेकअप करती दिखाई दे रही हैं। इस वीडियो को शेयर करते हुए लिखा कि, मैंने पहली बार एक ब्रांड के लिए खुद अपना मेकअप किया है। जबकि मेरे हेयर स्टाइल को जोया ने बनाया है। सोशल मीडिया पर अभिनेत्री दिशा पाटनी का ये अंदाज वायरल हो रहा है। जिसमें उनके चाहने वालों की अलग-अलग प्रतिक्रिया सामने आ रही है। उनके इस वीडियो को अब तक करीब लाखों लोग लाइक और कमेंट कर चुके हैं अगर हम बात करें दिशा पाटनी के काम को तो आने वाले दिनों में कई फिल्मों में दिखाई देने वाली है। जिसमें उनकी फिल्म राधे- योर मोस्ट वॉन्टेड भाई शामिल है। इस फिल्म में दिशा पाटनी सलमान खान के साथ दूसरी बार स्क्रीन शेयर करते हुए दिखाई देंगी। वहीं इससे पहले उन्होंने सलमान खान के साथ फिल्म भारत में काम किया था। इसके अलावा दिशा पाटनी फिल्म एक विलन रिटर्न फिल्म में भी नजर आने वाली है।

रुद्राक्ष जायसवाल ने की टीवी शो रुद्रकाल से छोटे पर्दे पर वापसी

रुद्राक्ष जायसवाल एक युवा और उत्साही लड़के हैं, जिन्होंने साल 2013 में स्टार प्लस पर प्रसारित होने वाले मेगमन ओपस महाभारत में सहदेव की भूमिका के साथ अपने करियर को शुरुआत की थी। इसके बाद, एक किशोर के रूप में, उन्होंने सीरीज और फिल्मों में कई प्रमुख भूमिकाएं निभाईं। उदाहरण के तौर पर हाल ही में रिलीज हुई हॉलीवुड फील एक्सट्रैक्शन में उन्होंने एक्जंस फेम क्रिस हेमस्वर्थ के साथ काम किया। दर्शकों में एक बार फिर उत्साह बढ़ाते हुए, प्रतिभाशाली अभिनेता रुद्राक्ष अब स्टार प्लस की अपकमिंग सीमित सीरीज रुद्रकाल में अंशुमान चितौड़ा की भूमिका के लिए वापस तैयार हैं। अपने बहुआयामी और असाधारण यात्रा को और बढ़ा बनाते हुए, रुद्राक्ष ने फिल्मों की दुनिया में कदम रखा। अपनी उपलब्धियों की लंबी सूची के अतिरिक्त वह मल्टीस्टारर फिल्म एक्सट्रैक्शन का भी एक हिस्सा रहे, जिसमें क्रिस हेमस्वर्थ, रणदीप हुड्डा, पंकज त्रिपाठी और अन्य महत्वपूर्ण कलाकार भी शामिल हैं।

हिना खान ने जिम आउटफिट में करवाया फोटोशूट



हिना खान ने करवाया फोटोशूट फिल्म एक्स्ट्रैस हिना खान कई टीवी शो में काम कर चुकी है इसके अलावा यह वे रियता बया कहलता है और कसौटी जिनगी की जैसे शो में नजर आ चुकी है। फिल्म एक्स्ट्रैस हिना खान कई टीवी शो में काम कर चुकी है इसके अलावा यह वे रियता बया कहलता है और कसौटी जिनगी की जैसे शो में नजर आ चुकी है। हिना खान एक स्टाइल आइकॉन के तौर पर भी जानि जाती है हिना खान फिटनेस फ्रिंड भी है और जिम में जमकर पसीना भाटी है। हिना खान को जिम आउटफिट में देखा जा सकता है इसमें वह काफी खूबसूरत लग रही है हिना खान ने ब्लू और वेट कलर को वर्कआउट सेशन ड्रेस पहन राखी है। हिना खान सोशल मिडिया पर काफी एक्टिव है वह अक्सर अपनी फोटोज और वीडियो पोस्ट करती रहती है उनकी इन फोटोज वीडियो काफ़ी पसंद किए जाते हैं। हिना खान ने अपने ब्रायंडेड रॉकी जायसवाल को घरवालों से भी मिलवा दिया है इसके चलते दोनों अब कभी भी शादी कर सकते हैं हिना खान ने कई नए प्रोजेक्ट्स भी साइन किए हैं।

श्री गणपति विहार फेस 1-

ग्वालियर की प्राइम लोकेशन पर प्लॉट खरीदने का सुनहरा अवसर



ग्वालियर-शनिचरा चौराहे के पास पटरी रोड

Starting

PLOTS @ 3.36 लाख से

नवरात्री ऑफर

बेटी के नाम से बुकिंग पर 10% की छूट

- ✓ बामोर मार्केट - 5 Km
- ✓ ग्वालियर एयर पोर्ट- 3 Km
- ✓ सनीचरा स्टेशन -1 Km

9713253992

तुरंत रजिस्ट्री | तुरंत पट्टा तुरंत पजेसन



वन स्टॉप सेंटर ने गुमराह महिला राधा को सही राह दिखाई

मुरैना। वह कहानी एक ऐसी महिला की है, जो हलकों को देखते हुए थोड़ा गुमराह हो गई थी। एक महिला जिसका नाम राधा शांति था, (काल्पनिक नाम) इसका पति गोपाल जो कि मोमोस का डेल ल्याता था। राधा के माता पिता ने उसकी शादी 03 वर्ष पूर्व गोपाल के साथ कर दी थी। गोपाल के घर में उसके पिता व चाचा और छोटा भाई तीन लोग रहते थे, सभी लोग राधा को बहुत प्रेम से रखते थे, लेकिन शादी के कुछ महीने बाद की बात है राधा का पति व देवर काम करने चले गये थे और ससुर से वह पर्दा करती थी, इसलिये कुछ भी अपनी बात नहीं कह पाती थी। घर में अकेले रहने के कारण उसका मौहल्ले के एक लड़के के साथ लगाव हो गया, लड़का उसके घर आने जाने लगा और फोन से भी उससे बातें होने लगी, जिसके चलते दोनों में प्रेम संबंध बन गये और वह एक दूसरे के साथ घर से भागने के लिये भी तैयार हो गए, तभी वह राधा के पति गोपाल को पता चला और वह राधा के साथ मायवीड व गाली लेकर वन स्टॉप सेंटर मुरैना ले आई, क्योंकि राधा न तो अपने ससुराल जाना चाहती थी न ही मायके जाना चाहती थी। वह बहुत ही डरी हुई थी और वह लड़का राधा को अकेले छोड़कर चला गया था।



घर छोड़कर भाग गई लेकिन पुलिस द्वारा दोनों को पकड़ लिया और पुलिस राधा को लेकर वन स्टॉप सेंटर मुरैना ले आई, क्योंकि राधा न तो अपने ससुराल जाना चाहती थी न ही मायके जाना चाहती थी। वह बहुत ही डरी हुई थी और वह लड़का राधा को अकेले छोड़कर चला गया था।

राधा के पति को वन स्टॉप सेंटर मुरैना पर बुलाया गया। उसने कहा कि मैं इसे अब अपने साथ नहीं रख सकता हूँ लेकिन वन स्टॉप सेंटर द्वारा राधा व उसके पति को अलग-अलग काउंसिलिंग की गई, काउंसिलिंग द्वारा गोपाल को समझाया कि उसे अपनी पत्नी को समर्थ देना चाहिए, जिससे दोनों के बीच समन्वय बन सके, तब गोपाल को समझ आया और वह अपनी पत्नी राधा को अपने साथ घर ले जाने के लिये तैयार हो गया और राधा भी अपने पति के साथ जाने को तैयार हो गई। इस प्रकार वन स्टॉप सेंटर मुरैना के अनन्य प्रयास के द्वारा राधा व गोपाल खुशी-खुशी अपने घर चले गये और एक रिसा टूटने से बचाया गया। लगातार फोलोअप किया गया, जिसमें पता चला कि दोनों एक साथ अच्छे से खुशी-खुशी रह रहे हैं। इस प्रकार महिला एवं बाल विकास विभाग के अंतर्गत जिल्व कार्यक्रम अधिकार महेन्द्र सिंह अम्ब के मार्गदर्शन में संचालित वन स्टॉप सेंटर मुरैना जो कि हिंसा से पीड़ित महिलाओं की सहायता के लिये 24 घंटे निरंतर कार्य करता है, वन स्टॉप सेंटर, प्रशासक श्रीमती अर्पिता चौधरी व समस्त स्टाफ के द्वारा परेड हिसा से पीड़ित भद्रकी हुई महिला को उचित मार्ग दिखाया गया।

झाँसी मंडल ने विद्युत उर्जा के विभिन्न संसाधनों से बचाया 38 लाख से अधिक का राजस्व

मुरैना। मंडल रेल प्रबंधक आशुतोष कुमार के दिशा-निर्देशन में झाँसी मंडल द्वारा मार्च 2022 में विद्युत संसाधनों के माध्यम से उचित व्यय प्रबंधन करते हुए 38 लाख से अधिक राजस्व की बचत की गयी है। मंडल रेल प्रबंधक आशुतोष कुमार ने सत्तासुधार से



बातचीत करते हुए बताया कि मंडल द्वारा निरंतर हरित ऊर्जा को बढ़ावा दिया जा रहा है। इसी श्रृंखला में मंडल द्वारा सौर उर्जा के माध्यम से बिजली का उत्पादन भी किया जा रहा है। मार्च माह में 1 लाख 08 हजार 727 युनिट सौर उर्जा का उत्पादन की गयी जिससे 3 लाख 31 हजार 360 रुपये के रेल राजस्व की बचत हुई। वहीं पूरे वित्तीय वर्ष 2021-22 के दौरान सौर उर्जा द्वारा कुल 38 लाख 37 हजार 425 रुपये के राजस्व की बचत हुई। फरवरी 2022 में मध्य प्रदेश क्षेत्र से ट्रेक्शन सब स्टेशन शिपिंग से लगभग 2.33 करोड़ के बिजली की बिजली व्यय में राजस्व बचत की गयी है। उक्त बचत मध्य प्रदेश क्षेत्र के 06 ट्रेक्शन सब स्टेशन हेमपुर, ग्वालियर, निवाड़ी, हरपालपुर दतिया एवं बरवाई के माध्यम से, खुले बाजार से बिजली खरीद से संभव हुई है। इस वित्तीय वर्ष में फरवरी तक 21.96 करोड़ राजस्व की बचत रुक माध्यम से हो चुकी है। पूर्व में मंडल द्वारा बिजली चुनिन्दा माध्यम से ही लाती थी, जिसके फलस्वरूप परमंत तय की गयी दौरे के अनुसार ही भुगतान करना पड़ता था, परंतु अब खुले बाजार से बिजली खरीदने पर खुली स्पर्धा के चलते कम दरों में बिजली उपलब्ध हो सकी है। उल्लेखनीय है वहमान में मंडल के अधिकारी बहुर विद्युत कृत् है। नवी तकनीक युक्त थ्री फेज लोको (एवीवी लोकोमोटिव) के प्रयोग से मंडल ने मार्च माह 2022 में 64 लाख 79 हजार 281 युनिट बिजली की बचत की है, जिसको यदि 5.06 रुपये प्रति युनिट से आँका जाए तो यह 3.28 करोड़ रुपये के रेल राजस्व की बचत है। 3 फेज इनने होने की वजह से इस्सेम रि-जानरेटिव ब्रेकिंग भी होता है, जिसकी वजह ऊर्जा की बचत होती है।

नाबलिंग की हत्या एवं बलात्कार के मामले में फरार इनामी बदमाश पकड़ा

मुरैना/केलासा। फरारी बदमाशों के विरुद्ध चलाये जा रहे सख्त कार्रवाई के अंतर्गत थाना चिन्नौनी पुलिस द्वारा हत्या एवं बलात्कार के मामले में गिरफ्त 04 माह से फरार चले रहे आरोपियों को विचारण करने में सफलता प्राप्त हुई है।



था। उक्त घटना को पुलिस अधीक्षक आशुतोष बागरी द्वारा गंभीरता से लेते हुये आरोपियों को गिरफ्तारी पर रुपये 5-5 हजार का इनाम घोषित किया गया था। उक्त प्रकरण में शुक्रवार

07 अप्रैल को थाना प्रभारी चिन्नौनी जिन अविनाश सिंह राठौड़ को मुखबिबर द्वारा सूचना मिली की घटना का एक आरोपी अपने घर ग्राम सिंगपुर आया है, जिस पर कार्यवाही करते हुये चिन्नौनी पुलिस द्वारा उक्त आरोपी को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है गिरफ्तारी के उपरान्त आरोपी से घटना के संबंध में विस्तृत पृष्ठछाछ की जा रही है। उक्त आरोपी को माननीय न्यायालय में पेश किया जाएगा। उक्त प्रकरण के एक अन्य आरोपी को पूर्व में ही गिरफ्तार किया जा चुका है। इस कार्यवाही में थाना प्रभारी चिन्नौनी जिन अविनाश सिंह राठौड़, जिन आर.एन. शर्मा, प्र.आर. राजकुमार सिंह, आर. अनंजना जाट, गौरव जाट, मोहन अहिरा, नवलकुश शर्मा, रूपनमार जाट व ब्रजदेव सिंह की सराहनीय भूमिका रही।

3 दिवसीय सायबर अपराध विवेचना प्रशिक्षण शिविर का समापन

मुरैना। मुख्यालय पर 3 दिन से चल रहे साइबर अपराध विवेचना प्रशिक्षण शिविर का गुस्वार की शान समापन हो गया। इस शिविर में साइबर अपराधों के हनुवैस्टेशन के बारे में अधिकारियों को जागरूक किया गया। पुलिस अधीक्षक आशुतोष बागरी के मार्गदर्शन में पुलिस लाईन मुरैना में 5 अप्रैल से 7 अप्रैल तक सुबह 10 बजे से शाम 5 बजे तक सायबर संबंधी अपराधों पर स्वतंत्र कार्यवाही, सायबर संबंधी अपराधों के अनुसंधान के अनुसंधान हेतु 03 दिवसीय सायबर अपराध विवेचना प्रशिक्षण शिविर का आयोजन पुलिस अधीक्षक सुधीर अग्रवाल (राज्य सायबर सेल जून ग्वालियर), के निदेशन में मोडल अधिकारी जिन. सचिन कुमार पटेल के द्वारा किया गया, जिसमें व्याख्यात के रूप में निरंजन में जिन. कौशलदेव शर्मा, अमित शर्मा, शैलेंद्र राठौर (राज्य सायबर सेल जून ग्वालियर) के द्वारा बतलास ली गई। इस प्रशिक्षण में सभी थानों के द्वारा भाग लिया गया, जिसके पाठ्यक्रम में सोडोआर एनालिसिस, फरन्सक एवं ब्रदरकूप प्रॉड एवं एटीएम बलोन, इस वेल्यू, वेबसाइट संबंधी काईम इंवेस्टीगेशन, डीप वेब, डार्क वेब, क्रिप्टो करेसी संबंधी आदि टॉपिक को समझाया गया। प्रशिक्षण के अंतिम दिन एक पेपर का आयोजन किया गया, जिसमें अधिकतम अंक जित. सौरभ पुरी (थाना प्रभारी निरार) को प्राप्त हुआ।



Kds Photography...
AquaLilyWork
Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make-up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहां शादी पार्टी एवं अन्य सभ कार्यों के फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी सुविधा की जाती है।

Mob.9179432260
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

जानकी बाई को 8 वर्ष बाद आवास किशत मिलने पर हुई खुश

दिया मुख्यमंत्री एवं अधिकारियों को धन्यवाद

मुरैना। जनपद पंचायत जौरा की कुम्हड़ी गांव की रहने वाली जानकी बाई को मुख्यमंत्री आवास की दूसरी किशत 35 हजार रुपये मिलने पर बहुत खुश हुई। 35 हजार रुपये की किशत मिलने पर उसने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान एवं अधिकारियों को धन्यवाद दिया है।

ग्राम पंचायत कुम्हड़ी निवासी जानकी बाई ने बताया कि वर्ष 2014 में पति श्रीनिवास जाटव पुर विस्तारण के नाम मुख्यमंत्री आवास योजना के तहत मकान स्वीकृत हुआ था, जिसकी पहली किशत 35 हजार रुपये मिले थी। पहली किशत मिलने पर कुछ घर का काम करवाया था। इसी बीच मर पति विस्तारण को केंसर हो गया। मैं उनके उपचार में व्यस्त हो गई, इस कारण मैं मकान की दूसरी किशत नहीं ले पायी। जनपद सीईओ जौरा से चर्चा के बाद वे यही दिशाया देते रहे कि अगली किशत मिल जायेगी, लेकिन मुझे दूसरी किशत नहीं मिली। मैंने कई बार अधिकारियों के कार्यालय के चक्कर लगाए। जनसुनवाई में भी गई, लेकिन मुझे दूसरी किशत नहीं मिली। एक वर्ष पूर्व मैंने 12 जुलाई को चंचल सभाग के कमिश्नर कार्यालय में जनसुनवाई में दूसरी किशत के लिये आवेदन किया। मैंने अपनी क्या संशोधी अधिकारियों को सुनाई तो उन्होंने मुझे किशत दिलाने का आश्वासन दिया। चंचल सभाग के संयुक्त आयुक्त (विकास) राजेंद्र सिंह ने बताया कि जानकी बाई ने 17 मार्च 2021 को जनसुनवाई में आवास की अगली किशत दिलाने संबंधी आवेदन प्रस्तुत किया था, जिस पर त्यागपत्र वरिष्ठ कार्यालयों से प्राप्त होना रहा। इसका बाद चंचल सभाग के कमिश्नर आरोपी सस्वना ने प्रधानमंत्री आवास योजना प्रामोण विकास आयुक्त को चंचल सभ की तन्वी सन्दिपाल को पत्र लिखा।

अवैध शराब का परिवहन करने वाले आरोपीगणों को 01-01 वर्ष का कारावास व अर्थदण्ड

मुरैना। अवैध शराब का परिवहन करने के मामले में न्यायालय श्रीमान मुख न्यायिक मजिस्ट्रेट महेन्द्र, जिला जिला मुरैना के उप निरीक्षक को 27 अगस्त 2008 को रात्रि करीब 1 बजे जय मुखबिबर से यह सूचना प्राप्त होने पर कि एक काले रंग की कार चिन्नौनी तरफ से नहर के किनारे स्थित रोड पर से होकर गुज्रा के आसपास अवैध शराब की पैकिंग उतारने के लिए आ रही है। उक्त सूचना को तत्काल हेतु थाना देवगढ़ के उप-निरीक्षक मय फोर्स के शाशकौब वाहन से रात्रि करीब 1.00 बजे के पश्चात प्राप्त गुज्रा की नहर की पुलिया के पास पहुंचे और वाहन चौकिया लगाई। चौकियों के दौरान चिन्नौनी तरफ से एक वाहन आता हुआ दिखा, पास आने पर पुलिस फोर्स द्वारा वाहन को रोका तो उक्त वाहन में से चार व्यक्ति कुदकर भागने लगे, तभी पुलिस फोर्स की मदद से उक्त भागने वाले व्यक्तियों को धरकर पकड़ा, नाम पता पछुने पर उन्होंने अपना नाम संजय पुत्र शोभाकर इण्डोडिया एवं पप्पू उर्फ रणवीर सिंह पुत्र नरोत्तम सिरकार एवं कल्याण सिंह पुत्र रामप्रसादी कुशवाहा एवं चंद्रकांत सिंह पुत्र रामप्रसादी कुशवाहा एवं चंद्रकांत सिंह पुत्र रामप्रसादी कुशवाहा बताया जाने पर प्रत्येक

व्यक्ति की पृथक-2 तलाशी ली गई तो तलाशी के दौरान संजय इण्डोडिया के कमर में बांती तरफ पेट के नीचे एक 315 बोर का रोडेटेड कट्टा मिला, बाद में वाहन के अंदर देखा तो उस कार के पीछे वाली सीट के पास 12 घंटी ब्लू टिप शराब के डिब्बों में 576 डिब्बों 103.68 बलक लीटर ब्लू टिप विस्की मिला था, तब उक्त व्यक्ति को उतारकर शाब को लाने एवं ले जाने के संबंध में लाहसंस चला गया, तो उन्होंने लाहसंस न होना बताया तब आरोपी संजय इण्डोडिया से उतारकर कट्टा रखने के संबंध में लाहसंस चला गया तो उसने भी कट्टा रखने बावब लाहसंस न होना बताया, तब उतारकर आरोपीगण से उतारकर मंदिर को जप्त कर एवं आरोपी संजय इण्डोडिया से उक्त कट्टा को ऑरिफिक ब्यापकर कर आरोपीगण को गिरफ्तार किया गया एवं आरोपीगण को मय पता एवं कट्टा सहेद थाने पर लाकर आरोपीगण के विरुद्ध प्रस्तुत थाना देवगढ़ के अपराध क्रमांक-59/08 पर आवकारी अधिनियम एवं आरुध अधिनियम के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

अधिकारी/मॉडिया सेल प्रभारी श्रीमती रश्मि अग्रवाल ने बताया कि घटना इस प्रकार है कि पुलिस थाना देवगढ़, जिला मुरैना के उप निरीक्षक को 27 अगस्त 2008 को रात्रि करीब 1 बजे जय मुखबिबर से यह सूचना प्राप्त होने पर कि एक काले रंग की कार चिन्नौनी तरफ से नहर के किनारे स्थित रोड पर से होकर गुज्रा के आसपास अवैध शराब की पैकिंग उतारने के लिए आ रही है। उक्त सूचना को तत्काल हेतु थाना देवगढ़ के उप-निरीक्षक मय फोर्स के शाशकौब वाहन से रात्रि करीब 1.00 बजे के पश्चात प्राप्त गुज्रा की नहर की पुलिया के पास पहुंचे और वाहन चौकिया लगाई। चौकियों के दौरान चिन्नौनी तरफ से एक वाहन आता हुआ दिखा, पास आने पर पुलिस फोर्स द्वारा वाहन को रोका तो उक्त वाहन में से चार व्यक्ति कुदकर भागने लगे, तभी पुलिस फोर्स की मदद से उक्त भागने वाले व्यक्तियों को धरकर पकड़ा, नाम पता पछुने पर उन्होंने अपना नाम संजय पुत्र शोभाकर इण्डोडिया एवं पप्पू उर्फ रणवीर सिंह पुत्र नरोत्तम सिरकार एवं कल्याण सिंह पुत्र रामप्रसादी कुशवाहा एवं चंद्रकांत सिंह पुत्र रामप्रसादी कुशवाहा बताया जाने पर प्रत्येक

